[penen YcnoBou
nocsieloBaTe/IbHOCT




- PaccMmoTpuM aBe ymcioBble Noc/ieoBaTeIbHOCTU Yn U Xn:
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3aMeYaeM, YTO YJIEHbI NOC/IeA0BATE/IbHOCTM Yn  KakK
6bl «CryLLalTCS» OKOJI0 TOYKM 0, a y nocaenoBaTe/IbHOCTH
Xn TAKOBOM TOYKM He HabaaaeTcs.

Ho, ectecTBeHHO, He Bceraa yaobHO M306paxKaTb YJEHbI
nocaeAoBaTe/IbHOCTM, YTOObI Y3HAaTb €CTb JIM TOYKA
«CTyLLEHUS» UIN HET.




OnpedeneHue 2. Yucrio P Hasbleatom npeaoest

nocnedoeamesnibHOcCMuU y , o ecnus n1robod 3ap

8bI6paHHOU OKpecmHoCmMuU moYku b cooepxxamc

ece 4YsieHbl rnocredosamesibHoCMuU, Ha4uHasi ¢
HEeKomopoao Homepa.
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YuTaloT: npenen nocnenoBaTternbHOCTU

CTpeMneHnn J1K beckoHe4YHOCTU



Cxopduwmeca M pacxogalumecs
nocseno0BaTe/IbHOCTMU.

- IlocnemoBarebHOCTH, Y KOTOPOU
CYLLIECTBYET HPEAEII, HA3bIBAIOT
CXOIIALIEUCS.

- IlocienoBaTenbHOCTD, HE SBISIOUIYOCS
CXOJISILLIEHCS, HA3bIBAIOT PACXOISIICHCS;
MHaA4Ye rOBOPS, IIOCIEA0BATECIILHOCTD
Ha3bIBAIOT PACXOISILIECHCS, €CIIU HUKAKOE
YHCJI0 HE SBISCTCA €€ MPEIACIOM.




Teopema 1
Ecnun nocnegoBatenbHOCTL {X n} ABNS
BO3pacTaroLen(nnn HeybbiBatoLLEN) K
orpaHu4eHa ceepxy, T. e. X nsM

ONs BCEX N, TO OHA UMEET npeaen.
Teopema 2

Ecnun nocnegoBatenbHOCTL {X N} ABNSETC
yObIBalOLLEN (UM HEBO3PACTAaIOLLEN) U
orpaHuyeHa cHuay, T. e. X n2M ans
BCEX N, TO OHA UMEET npeaen.



OnpedeneHue:  4Yucno a Ha3bIBalOT N
4yucs1080U nocsiedosamesibHOCMu
a,, Ay, ...d_, ...

eCc/In ANA N6Ooro rnosIoKMTENbHOIO YMC/IA € Ha
TaKoe HaTypajlbHOe 4YMcno N , YTO NpU BCEX
BbIMOJIHAETCA HEPABEHCTBO

la —a|<e.

YcnoBue TOro, 4YTO0 YUCIO a
NpeaesIoM YMC/I0B0M MN0C/IE0BATEILHOCTM
A, Ay, .end ..o, )
3anMCbIBalOT C NOMOLLbIO 0603HAYEHMA nllm o

M NPOU3HOCAT TaK: «[lpegen a Npn n, CTPEMALY
K OECKOHEYHOCTMU, PaBEH a ».




lpedesn yucnoeou nocriecosame

lMpumep 1. Ona noboro yncna k>0 cnpaBeasiMBO PaBeEH(
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lMpumep 2 . Ana noboro uncna k>0 cnpaBeasiMBoO PaBEHCTE

lim #* =
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lNMpumep 3. Ana noboro yucna a Takoro, Yto |a|<I1,

PaBEHCTBO: lim a” =0
lMpumep 4. [lna ntoboro 4ncrna a Takoro, YTo |a|>1, cnpa.e
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lMpumep 5 . [NocrnenoBaTeNibHOCTD:

-1,1,-1,1, ...,

3a/laHHaa C NOMOLLbI DOPMYJIbl 06LLEro YaeHa
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npenena He UMEET.




Csolicmsa npedesios 4uc08biX hocsiedosamesibHocmel

PaccMoTpuM ABe nocaeaoBaTe/IbHOCTH
a,, ay,...a ,..., U b, b,,...b ...
Ecomnpy ,_,.  CYLWECTBYIOT TaKMEe YMcna a M b, M
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TONpU n—>w  CYLWECTBYIOT TaKXe U npedesibi CYMMbl,
npou3sedeHuUs 3TUX Noc/e0BaTENIbHOCTEN, MNPUYEM

@ lim(a+b,)=lim a,+ lim b, =a+b

1 =00 H=—>0 H—200

lim (a,~b,)= lim @, lim b, =a-b

N —0 n—2C0 R =2

@ lim(q, b,)=lima, limb,=ab

=20 =200 N —00




Ecnu, BeinonHeHo ycnosue, lim &, = O
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lpumep 1. Hantn npenen nocnenoBartesibHOCT
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PeweHue. CHayana npeobpasyem BblpaxeHue, cTosliee non 3H
BOCMOSb30BaBLUNUCh CEBOMCTBAMU CTENEHEM:
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BelHOCA 3a cKOBKM «camoe Oonblioe» cnaraemoe B vucnutene apob
bonblIOoe» crnaraemoe B 3HamMeHartene apobu, a Takke, Mcnon
DEJIENOB NOC/IE0BATENLHOCTEM U Pe3ynbTaT NpMmepa 3, nony4vae

1
Omeem. 3



lpumep 2 . Hantn npenen nocnenoBartesibHOC

i n®+3ngn-2
1= 5p? 73+l




PeweHue. BbiHOCA 3a CKOOKN «camoe bonbLioe»
B Yncnurtene gpodbu n «camoe 6onbLIOE» criaraem
3HaMeHaTerne apobu, a Takke, UCNOMb3ysa CEOMCTE
NOC/e/10BaTE/ILHOCTEN U pe3ynbTaT npumepa 1, no
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lpumep 3 . Hantu npenen nocriegoBaTtenbH
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PeweHue. CHa4yana npeobpasyem BblpaxeHue, C
no4 3HakoMm npegena, npueoas Apobu K obemy
3HaMeHaTernto:
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BblHOCA 3a ckobkM «camoe BonbLIoey criaraemMoe B Ymcnurtene apobum n «
bonbLIoe» craraemMmoe B Kagon n3 ckobok 3HameHatensa apobu, a Takke
MCNONb3ys CEOMCTRA NPEeae/0B noc/ieosarebHocTe BblIHOCS 3a koD
bonbLioe» craraemMmoe B Ynucnurtene apobu n «camoe bonbLoe» cna
KaXkQoWn 13 cKkobok 3HameHartens apobu, a Takke, UCMONb3ys CBOW
nocnegoBaTenibHOCTEN U pe3ynbTaT nprmepa 1, nonyyvyaem
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lpumep 4. Hantn npenen nocrnegoBaTefibHOCTU

lim (\fn4 L2t +n+1—+nt =30

}—2C00




N —20

PeweHue. B paccmaTpuBaemMoMm npumMmepe Heonpeaen
BO3HNKAE® 3& CYET Pa3HOCTM OBYX KOPHEW, KaXXObIin U3 KOTOP
K . [Ana Toro, 4to@pbl packpbiTb HeonpeaeneHHOCTb,
pasgenuMm BblpaXkeHue, CTosilee Mo 3HakoM rnpegena, Ha
KOPHEW 1 BOCNOoNb3yeMcsl (hODMY/I0M COKDALLEHHOTO VMHOMEHM
KBaZlpaToOB»>.
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BblHOCA 3a ckobkM «camoe bornblloe» cnaraemoe
apobun n «camoe bonblIOE» criaraeMoe U3-nof Ka
B 3HamMeHaTene Apobdu, a Takke, UCNOoNb3ys CEOUCTE
NpENE/I0B N0C/1e10BaTe/bHOCTEBBIHOCA 3a CKOOKU ¢
bonbLloe» crnaraemMoe B Yncnurtene apobu n «camoe
bonbLloey» cnaraemMoe n3-nofd KaXkaoro KOpHA B 3HaMe
Opobu, @ Takke, ucnons3yscrondTea Npeaenos
nocnefioBaTensHoCreltvrpedynsral =3n=65 1, nonyya
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lpumep 5. Hantu npenen nocrnegoBaTefibHOCTU




PeweHue. 3amevas, yto ansa Bcex k=2, 3, 4, ...
PaBEHCTBO
1 11

(k—1)k k-1 k

nony4yaem

lim L+1 1 L |
oo |12 23 34 T(n-lyn |
1




BakHO!

PaccMOTpPHM IIOCJefOBaTEIbHOCTh {X,}, TAe X,= (1 + =

MoskHO AOKa3aTh, YTO {X,} — Bo3pacTalolias 1 OrpaHUYEeHHasA CBEp-
Xy mnocJyenoBartesbHoCcTh. Ilo Teopeme 1 oHa uMMeeT npenes, KOTO-
pBIli o003HaAUyaercsa e, T. €.
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